MEMORIA ANUAL: EJERCICIO 2019 CORREGIDA
FEBRERO:
MIERCOLES 13 Se realizó la primera reunión anual de comisión directiva. Se conversó sobre la venida de la Profesora LETICIA YULITA  a Bahía Blanca para el mes de Abril quien realizará un encuentro para APIBB. Se conversó sobre el aumento de la cuota a los  socios pero se decidió no aumentarla y mantenerla en $130.------------------------------------
MARZO: 
MIERCOLES 6: Se realizó la segunda reunión de comisión directiva. Se decide alquilar la oficina a partir del mes de Abril. Se conversó sobre el cambio de medidores y poder fijar un precio de alquiler que será modificado al menos dos veces por año.La comisión se comunicó con la profesora GABRIELA ATENA para  realizar durante el taller de la Profesora LETICIA YULITA un video en homenaje a la profesora NORMA ZUBIELA (NORMI) quien falleció el pasado 25 de Diciembre. El video será compartido con los asistentes al evento para recordar a una excelente persona y gran colaboradora como miembro activo de APIBB, que integrara varias comisiones. Se acordó realizar la próxima Asamblea Anual Ordinaria el día viernes12 de Abril  a las 9:00 hs.  Se envió mail para invitar a los socios a participar de la donación que se realizará al “MUSEO Y ARCHIVO HISTORICO DE BAHIA BLANCA”.---------------------------------------------------------------------------------
VIERNES 29: Se invitó a socios  y público en general al acto formal de donación de libros y recuerdos de la BIBLIOTECA DOROTEA MACEDO DE STEFFENS al MUSEO Y ARCHIVO HISTORICO DE BAHIA BLANCA. Dicho acto fue muy emotivo ya que el hijo de la profesora DOROTEA estuvo presente y contó anécdotas de su madre recordándola con mucho cariño. ------------------------------------------------------------------
ABRIL:
VIERNES 5: Se realizó una charla con la DOCTORA LETICIA YULITA sobre “INTERNALISATION AT HOME” con una duración de dos horas reloj. La misma se realizó con la colaboración de la editorial LONGMAN para el Coffee Break  y se solicitaron libros a otras editoriales para ser sorteados entre los asistentes.--------------------------------
VIERNES 12: Se realizó la tercera reunión de comisión directiva. Se leyeron los mails enviados por FAAPI para ser leídos previa  reunión a realizarse el día 27 de Abril en la sede de la Facultad de Lenguas en la Ciudad Universitaria, Ciudad de Córdoba. Se resolvió por unanimidad que ningún miembro de APIBB asistirá a dicha ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA/EXTRAORDINARIA debido a la situación económica que está pasando la institución. Se envió un mail para que sea leído en la misma excusando nuestra ausencia. Se comenzó a buscar un nuevo contador ya que el actual Leonardo Macchi se muda a otra ciudad y no prestara más sus servicios. Se modificaron los valores de referencia para la hora de inglés.	
VIERNES12: Se realizó la ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA  y se renovó parcialmente la comisión directiva. Hubo muy poca participación de socios a los que los miembros de la comisión rotaron de puestos. Se notificó con antelación la delicada situación financiara que está atravesando APIBB y luego de la misma se informó a los socios la conformación de la nueva Comisión.
SABADO 27: Se realizó la  cuarta reunión de comisión directiva con el propósito de diseñar los nuevos certificados que se enviaran por mail ya que no se entregarán  más en mano. La profesora Nora Noel leyó la lista de objetos de APIBB que cada integrante de la Comisión guardará, tales como libros de actas varios, documentación de jurísicas, balances, elementos de escritorio, cañon, etc. La revista “THE TEACHER’S MAGAZINE” sigue siendo sorteada mensualmente y entregada por la docente Maria Isabel Hipperdinger a el ganador.
JUNIO:
SABADO 1  Se realizó la quinta reunión de Comisión Directiva. Se le pidió a Lara (la secretaria rentada) que siga haciendo back ups en CDS y que suba toda la información a la nube y realizo además una nota registrando todo lo que pertenece a APIBB ya que ella opera como secretaria en su domicilio. La profesora Nora Noel se encargó de averiguar con respecto al seguro ART de la secretaria rentada. La profesora Paola Haag procedió a llevar la notebook de APIBB para un service ya que es muy antigua. 
AGOSTO:
SABADO 17: Se realizó la sexta reunión de Comisión Directiva. Las profesoras Nora Noel, Nilda Resasco y Sandra Aliotti se reunieron para leer el estatuto y anotar los  cambios necesarios para poner a consideración de una Asamblea  Extraordinaria. Dado el escaso interés de los socios preocupa una posible disolución y urge renovar el artículo Nº 36 referido al destino de los bienes de la institución. La profesora Nora Noel le entrego a la profesora, Nilda Resasco los balances nro 37 y nro 38 ( 2016 y 2017 respectivamente). Se sigue esperando la certificación del balance 2018 para quedar al día. Se informó, además, que todos los integrantes de la comisión directiva deben ir a firmar a Jurídicas la declaración jurada. Se organizó el taller de MARIANO QUINTERNO, su llegada a Bahía Blanca el día 18 de Octubre, su estadía en hotel, quienes lo buscaran y lo volverán a llevar al aeropuerto y  lo acompañarán a almorzar. Se confirmó el INSTITUTO PEDRO GOYENA para el día del evento.
SEPTIEMBRE:
MIERCOLES 18: Representantes de la comisión directiva asistieron a la entrega de membresías a los alumnos de mejor promedio del JULIO CESAR AVANZA. Estos fueron HOLTZ, AGUSTIN: 9.49 (nueve 49) como Profesor de Inglés y TAMBUSSI, MARIA FLORENCIA: 9,41 (nueve 41) Profesor de Inglés título intermedio.
VIERNES 27: A   la colación de grado del Instituto JULIO CESAR AVANZA se le entrego la membresía a FURLONG WERTZ, N. OSCAR con un promedio de 9,26 (nueve 26).Se contrató a la contadora LUCÍA M.BETANCOR, con oficina en San Lorenzo 611 de Bahía Blanca, para ocuparse de los balances y pagos a la empleada rentada de sueldos y cargas sociales.
OCTUBRE: 
SABADO 19: El profesor MARIANO QUINTERNO realizo dos charlas con una duración de una hora cada una llamadas “BACK TO THE FUTURE: A CRITICAL VIEW OF INNOVATION IN LANGUAGE TEACHING”y “HOW COME MY TEENAGE STUDENTS CAN’T SPEAK ENGLISH? TEACHING GRAMMAR FOR COMMUNICATION”. El evento se realizó en las instalaciones del INSTITUTO PEDRO GOYENA. Cabe aclarar que el disertante es socio honorario de APIBB, y solo cobro una charla ofreciendo los honorarios de la segunda charla a la institución.
NOVIEMBRE:
Durante el mes de Noviembre no hubo reunión de la Comisión Directiva debido a la falta de tiempo de sus miembros  pero si se siguió trabajando sobre las posibles modificaciones del Estatuto. 
DICIEMBRE:
LUNES 30: Se realizó la séptima reunión de La Comisión Directiva. Los puntos importantes a tratar fueron  la reforma del ESTATUTO de APIBB principalmente al destino final de los bienes de la Institución en caso de disolución.  (Es urgente cambiar el destinatario de los bienes) y la institución elegida debe contar con personería jurídica, legajo provincial y CUIT. Otro punto a tratar y preocupante fue el poco interés que demuestran nuestros socios ante la gran problemática que está sufriendo la Institución. Al conversar con otras APIS nos comentan exactamente lo mismo. Cuesta mucho traer un disertante importante y aunque sean personas convocantes y los eventos sean gratuitos para los socios; es muy difícil la asistencia a los mismos.
En la encuesta realizada en las charlas del profesor MARIANO QUINTERNO hubo propuestas interesantes tales como: Como trabajar con TICS; Enseñanza de Ingles en Jardín; Como motivar a los adolescentes par que aprendan Inglés; Pronunciación; como usar los juegos en el aula; Inteligencias Múltiples; Como mejorar las cuatro habilidades; Trastornos en el aprendizaje; Literatura en el aula, Inclusión; Exámenes Internacionales; Ideas creativas para ensenar en primaria y secundaria. Los temas planteados nos orientan para trabajar el próximo año. Se acordó realizar la próxima ASAMBLEA ANUAL ORDINARIA el día sábado 7 de Marzo de 2020 a las 8:00 horas en las Instalaciones  de la Biblioteca de la Asociación Bahiense de Cultura Inglesa “Dr. Alfredo J Vigglizzo” en la calle Zellarrayan 245, lugar gentilmente gestionado por su directora Sandra Alliotti. Se resolvió enviar a los socios una postal virtual augurando un buen comienzo del 2020.
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