


MEMORIA ANUAL     Ejercicio 2017 
Durante el año 2017 se dio cumplimiento a las reuniones mensuales de Comisión Directiva estipuladas por estatuto.
ENERO:
Se realizaron reuniones informales entre los miembros de la Comisión Directiva para solucionar el pago de  impuestos y el sueldo de la secretaria rentada. Se debió recurrir a diferentes estrategias para cubrir dichos montos (ya que no se podía retirar dinero del Banco).
María Isabel Hipperdinger y Miriam Mazzella fueron los días martes y viernes de Enero para ordenar y reacomodar papeles de años anteriores. La secretaria Lara logro ingresar todos los libros que faltaban en el Aguapey y quedaron listos para ser retirados por los socios. Analia Leiros se sumó algunos días para tratar los temas anteriormente mencionados. 
FEBRERO:
VIERNES 3: Se realizó la primera reunión  del año de la comisión directiva donde se informó lo realizado durante el mes de Enero. Ana María Pettinari se encargó de ir nuevamente al Banco Provincia para dejar los formularios que faltaban y así también poder ingresar nuevos servicios a débito automático. Se mandaron a imprimir los certificados para profesores particulares.
JUEVES 9: Se abonó la membresía a FAAPI por el total de 103 socios activos. La cuota fue de $45 por socio con un total de $4635. Se abonaron los intereses correspondientes con un importante incremento. 
SABADO 18 Se realizó la segunda reunión de Comisión Directiva y se diagramó por consenso una posible agenda  de talleres  a realizar durante el primer cuatrimestre del año. Se dividieron las tareas entre los miembros para lograr un mejor y eficiente contacto con los disertantes. 
Romina Piergentili se encargó de pagar las expensas con dinero que había en la oficina.
Se resolvió no publicar en el diario local “LA NUEVA” el listado de profesores miembros de APIBB y de los institutos dirigidos por socios por resultar muy costoso.
MARZO
JUEVES 9: Se realizó la ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA y se renovó parcialmente la comisión directiva. 
ABRIL
SABADO 1: Se realizó un taller sobre “PRIVACIDAD Y SEGURIDAD EN LAS REDES SOCIALES” dictado por la profesora MARIA DEL VALLE VALDEZ con una duración de tres horas reloj. 
SABADO 8: Se realizó la tercera reunión de la Comisión Directiva para organizar los eventos del mes. 
Se informó sobre la bancarización de la secretaria rentada y se envió a los socios la memoria 2016.
Se actualizo la bolsa de trabajo. 
Se realizó la entrega de los certificados a los socios Directores de institutos y Coordinadores de Departamentos de Instituciones educativas privadas (Miembros de Comisión Directiva llevaron los certificados a los domicilios cercanos para agilizar la entrega).
SABADO 22: La secretaria Miriam Mazzella asistió a la Asamblea anual de FAAPI realizada en Córdoba.
El mismo día se organizó en forma conjunta con la empresa de viajes  KAPLAN  un taller y posterior presentación de libros. La charla fue a cargo del profesor MARTIN VILLAREAL y se llamó “SOUNDS ENGLISH”. Se solicitaron las instalaciones de la UTN con  muy buena convocatoria. La contribución fue de $ 2000 por logística y difusión.



MAYO
JUEVES 18: Las profesoras ANA MARIA PETTINARI Y NORA NOEL asistieron a una entrevista en RADIO 10 por los 40 años de APIBB en donde hablaron en que consiste la Asociación y su importancia.
SABADO 20: Se realizó el taller “ASSESSING LEARNERS’ NEEDS TO BOOST ENGAGEMENT” a cargo de la profesora BIBIANA SANCHEZ. Hubo una buena asistencia aunque no la esperada por APIBB.
JUNIO
VIERNES 2: Se realizó la cuarta reunión de la Comisión Directiva para organizar los próximos encuentros y su respectiva promoción. Se leyeron los gastos mensuales que exceden el dinero que entra. Se decidió el aumento de la cuota social a partir del mes de julio: $120 para los socios que abonan por cobrador; $125 para los que lo hacen a través de “pago mis cuentas” y $60 para socios de biblioteca.
MARTES 6: Se visitaron ambos profesorados para promover el webinar de la profesora Leticia Yulita.
VIERNES 30: Hubo colaciones de grado en el Instituto Superior Juan XXIII las profesoras ROMINA PIERGENTILLI  Y MARIA ISABEL HIPPERDINGER quienes entregaron  dos membresías anuales a los mejores promedios KESNER, Rocío Celeste y MATTIOLI, Carla.

JULIO
SABADO 24 DE JUNIO Y SABADO 1 DE JULIO: Se realizaron dos encuentros vía webinar a cargo de la profesora LETICIA YULITA radicada en Inglaterra. El nombre del webinar fue ‘HOW CAN LANGUAGE TEACHERS BECOME MATERIAL WRITERS” UNIVERSITY OF EAST ANGLIA. Las profesoras NORA NOEL Y ROMINA PIERGENTILI estuvieron a cargo de la coordinación y organización de ambos encuentros realizados en APIBB. 

[bookmark: _GoBack]AGOSTO
MIERCOLES 16: Evento realizado por Express Publishing realizado en nuestras instalaciones. Los dissertates fueron GANNA MATICHYNA con la charla “THINGS ABOUT GRAMMAR TEACHERS HAVE TO UNLEARN” Y STEVE LEVER con la charla “ITHINK, I FEEL, I LEARN” 
VIERNES 25: Se realizó la quinta reunión de Comisión Directiva. Se trató la situación preocupante que está atravesando la institución ya que se están utilizando ahorros para cubrir los  gastos mensuales.  Se comentó sobre el evento de Leticia Yulita y se acordó enviarle una carta de agradecimiento por su predisposición. Se organizaron las actividades para el mes de septiembre.
SEPTIEMBRE
Se enviaron Tarjetas virtuales por Teacher’s Day.
VIERNES 15: Colación de Grado del Instituto Superior “JUAN XXIII”. En representación de APIBB asistieron las  profesoras SILVIA GIANOTI y MIRIAM MAZZELLA quienes entregaron  dos membresías anuales a los mejores promedios URRUTIA HUARTE, MICAELA y ALBERTO CRESPE, MARIA GRACIA.

VIERNES 22: Colación de Grado del Instituto Superior del Profesorado J.C. Avanza. En representación de APIBB concurrió la profesora PAOLA HAAG quien  entregó una membresía anual a los mejores promedios MOZZONI, PAOLA DANIELA  (renueva membresía hasta septiembre de 2018) y CHRESTIA MANUELA.

VIERNES 29: Se realizó la sexta reunión de la Comisión Directiva para conversar sobre la organización del resto del año y ultimar los detalles de la disertante GRISELDA BEACON  la cual fue auspiciada por OUP.

OCTUBRE

VIERNES 6: La disertante GRISELDA BEACON realizo un encuentro “EARLY LITERACY: TEACHING ENGLISH TO YOUNG LEARNERS” presentación cerrada para “PRIMARY SCHOOL LEARNERS” con una duración de dos horas con un total de 25 asistentes.

SABADO 7: La profesora GRISELDA BEACON realizo un encuentro abierto a la comunidad “LET’S BE XXI’ CENTURY TEACHERS”  con una duración de dos horas y un total de 42 personas. Se consiguió el aula magna del Instituto Superior Juan XXIII.  Si bien se realizó mucha publicidad y convocatoria no fue la cantidad de asistencia que se deseaba.

VIERNES 20; Se realizó un “COFFEE TALK”  con la disertante FAYE HARDY de Londres, England abierta al público en general con una asistencia de 35 personas.

VIERNES 27 Y SABADO 28: La profesora Ana Antonia Giner realizo dos charlas donde proyectó un video de Silvana Richardson, auspiciado por Bell Schools.

NOVIEMBRE

SABADO 10: Se realiza la séptima reunión de Comisión Directiva para conversar sobre el resto del año y se decidió no hacer ningún evento en lo  que queda del año y reveer la situación de APIBB. Nos preocupa realmente el poco interés  de los socios y la escasa participación con respecto a los cursos, talleres y charlas ofrecidos en el ano.

 LUNES 27: Se abonó la membresía a FAAPI por la cantidad de 93 socios activos del año 2017 por un total de $4850.

DICIEMBRE 
Se enviara carta de agradecimiento a la directora KARINA UZELTINGER de “THE TEACHER’S MAGAZINE”  por la entrega gratuita de un ejemplar mensual de las revistas de este ano hasta la edición 203 inclusive.

VIERNES 1: Se realizó la última reunión del año para evaluar el trabajo  realizado y organizar las actividades a desarrollar en la oficina durante el mes de enero. Se estableció el aumento  de la cuota social a $130 mensuales con todos los medios de pago a partir de enero de 2018. Reunión de toda la comisión en casa de María Isabel Hipperdinger para despedir el año.

Se envió a los socios una postal virtual augurando un muy lindo fin de año.
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