
MEMORIA ANUAL- Ejercicio 2016

Durante el año 2016 se dio cumplimiento a las reuniones mensuales de Comisión Directiva estipuladas por estatuto.
ENERO:
Martes 19: Se abonó a FAAPI la cuota anual por el total de 120 socios del año 2015 con un total de $3300.
Se abonaron los intereses correspondientes con un importante incremento.
FEBRERO:
Martes 2: Se realizó la primera reunión  del año de la comisión directiva y se diagramó por consenso una posible agenda  de talleres  a realizar durante el primer cuatrimestre. 
Sábado 27: Se realizó la ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA y se renovó parcialmente la comisión directiva.
MARZO
Se actualizó la bolsa de trabajo.
Domingo 13: Se publicó en el diario local el listado de profesores miembros de APIBB y de los institutos dirigidos por socios.

Se realizó la entrega de los certificados a los socios Directores de institutos y Coordinadores de Departamentos de Instituciones educativas privadas. Miembros de Comisión Directiva llevaron los certificados a los domicilios cercanos.

Sábado 19: Se realizó el taller “DYNAMIC  CLASSROOM IDEAS” dictado por la profesora EUGENIA DELL`OSA.

ABRIL
SABADO 16: La secretaria Miriam Mazzella asistió a la Asamblea anual de FAAPI realizada en Córdoba.
MAYO
 VIERNES 12: Analia Leiros. Miriam Mazzella y Nilda Resasco se reunieron con la profesora Maria del Valle Valdez  quien explicó la propuesta de dos eventos a realizar en Junio.
JUNIO

Sábado 4: Se realizó una reunión de la comisión directiva para organizar los talleres de Maria del Valle que se desarrollaron en 2 encuentros y su respectiva promoción. 

Se decidió el aumento de la cuota social a partir del mes de Agosto: $70 para los socios que abonan por cobrador; $65 para los que lo hacen a través de “pago mis cuentas” y $45 para socios de biblioteca.
SABADO 11: Se realizó la primera parte del taller “DISEÑO Y PUBLICACION DE UN BLOG” dictado por la profesora MARIA DEL VALLE VALDEZ.

 SABADO 21: Se realizó la segunda parte del taller “DISEÑO Y EDICION DE VIDEOS Y ARCHIVOS DE AUDIO” dictado por la profesora MARIA DEL VALLE VALDEZ.

AGOSTO
SABADO 6: Reunión de comisión directiva  debido a la situación preocupante que está atravesando la institución ya que se están utilizando ahorros para cubrir los gastos mensuales. Se decidió ofrecer a las editoriales las instalaciones de APIBB para poder brindarles a los socios  charlas como una alternativa. 
SEPTIEMBRE
SABADO 3: Se reúne la comisión directiva para organizar los próximos tres  eventos que se realizarían el mismo día.

VIERNES 16: Colación de Grado del Instituto Superior del Profesorado J.C. Avanza. En representación de APIBB concurrió la pro-secretaria Nilda Resasco quien  entregó una membresía anual a los mejores promedios MOZZONI, PAOLA DANIELA de 1° y 2° Ciclo de la EGB y SCHIMPFLE, Elena Susana, como mejor promedio del profesorado.
Colación de Grado del Instituto Superior “JUAN XXIII”. En representación de APIBB asistió la profesora Vanesa Fernández quien entregó dos membrecías anuales a los mejores promedios del 1° y 2° Ciclo de la EGB SAFE, CAMILA y RAMOS, GONZALO ARIEL como mejor promedio del profesorado. 
Se realizó un “COFFEE TALK” con la disertante PHILIPPA BAILEY   nativa de Sheffield (UK) abierta al público en general.
OCTUBRE
VIERNES 7: Se  reunieron en APIBB  las profesoras Amalia Leirós, Nilda Resasco y Miriam Mazzella con los representantes de OXFORD, DIEGO DAUCOURT (Area Coordinator) de Bs As y VICTORIA GARCIA BARROSO (Ad Consultant) de Mar del Plata. Se les propusó trabajar en forma conjunta  para programar posibles eventos para el 2017 y se mostraron muy interesados.

VIERNES 21: Se reúne la comisión directiva para conversar sobre la organización el resto del año. Se enviaron emails  a todas las editoriales las cuales muy amablemente mandaron libros para sortear en el taller del día 29 de octubre.
SABADO 29: La profesora SILVIA RONCERO realizó una presentación titulada THE LINGUA FRANCA CORE: A PANACEA FOR PRONUNCIATION, TEACHING AND LEARNING”.
DICIEMBRE
MIERCOLES 28: Se realizó la última reunión del año de la comisión directiva para evaluar el trabajo  realizado y organizar las actividades a desarrollar en la oficina durante del mes de enero.

Se estableció el aumento  de la cuota social a $90 mensuales con todos los medios de pago a partir de enero de 2017. 
Se acordó imprimir el certificado para miembros activos que dicten clases particulares y deseen recibir esta constancia como se viene realizando hace unos años. 


