MEMORIA ANUAL EJERCICIO 2012

FEBRERO: 
· Viernes 24 se desarrolló el tradicional APIBB BOOKSHOW con la participación de OUP, Macmillan, Bell Education Trust, Mac Educational, Pearson, y Roots Bookshop. Más de 170 personas concurrieron a la oficina para participar del mismo que incluyó una charla académica a cargo de la Mg. Maite Usabiaga.
MARZO: 
· Se realiza la publicación en el diario local del listado de profesores miembros de APIBB y de los institutos dirigidos por socios el segundo domingo del mes. Se publica la nota en la semana de los idiomas en la cual se da cuenta de las actividades desarrolladas a lo largo del año.  El día sábado 17  primera jornada de los APIBB SIGs. En esta ocasión Let´s plan together for Primary teachers. El sábado 24 se realizó la segunda  jornada Let´s plan together for secondary teachers and Adults.

ABRIL:  

· Sábado 21 de abril se realiza la Asamblea Anual con renovación parcial de cargos.
MAYO: 
· Sábado 19 se realizó el IATEFL Conference Highlights Event, gratuito para socios. 
· Durante varias semanas se realizó el Taller de Lectura Comprensiva para estudiantes del profesorado a cargo de la Prof. Marcela Gatti.

JUNIO: 

· El sábado 30 de junio se realizó el “Taller de herramientas para una comunicación eficaz” a cargo de la Lic. Ana Laura García Luna.

AGOSTO: 

· Presentación en el Teatro Don Bosco de las Obras de teatro educacional en inglés de  The Performers el día miércoles 29 de agosto con una concurrencia de más de 1500 personas de la ciudad y la zona.
SEPTIEMBRE:

·  Colación de grados en el Instituto Superior de Profesorado J. C. Avanza .Las Prof. Paola Haag y Ana María Pettinari hicieron entrega de dos membrecías gratuitas por un año a los mejores promedios de los Profesorados de Inglés para EGB y Polimodal además de la carta de felicitación y de invitación a ser parte de la Asociación a todos los noveles profesores.
· Se realizó la entrega por tercer año consecutivo de los certificados a los socios Directores de institutos y Coordinadores de Departamentos de Instituciones educativas privadas.
OCTUBRE: 
· Colación de grados en el Juan XXIII: se entregaron dos membrecías gratuitas por un año a los mejores promedios de los Profesorados de EGB y Polimodal.  Hicieron la entrega las Prof. Paola Haag y Graciela Properzi. Además, se les entregó una carta de felicitación y de invitación a ser parte de la Asociación a todos los noveles profesores.

DICIEMBRE: 

· Se tomaron los Exámenes de Londres, PTE. Tres postulantes se presentaron con la Prof. Denise Moschetti. 
